



Kada je opasna

Hirudoterapija se ne primenjuje u slučaju hemofilije i drugih bolesti krvi, teških oblika anemije i u trudnoći

ANESTEZIOLOG

dr Natalija Guslo Petrić



„Balans mediku“

Kristina ih je još egipatska carica Kleopatra, francuska kraljica Katarina Mediči, kineske carice, holivudska diva Demi Mur, i sve one se ubrajaju među najplešje žene sveta. Iako deluje strasna pomisao da dozvolite da vam neko nakači pijavicu na kožu i da u je pustite da vam sat vremena pije krv, mnogi koji su ih probali, promenili su mišljenje, pogotovo oni koji su imali problema sa pritiskom, lošom cirkulacijom, hemoroidima, žučnom kesom, ginekološkim i urološkim problemima.

Lečenje pijavicama naziva se hirudoterapija po pijavicama koje se na latinskom zovu hirudine. Postoji oko 400 različitih vrsta pijavica, ali su samo dve lekovite: medicinska pijavica hirudo medicinalis i apotekarska pijavica.

Ovaj metod lečenja ne isključuje druge metode, već ih uspešno dopunjuje. To je bila metoda učenja na fakultetu u Rusiji, a Rusija je najviše napredovala od ostalih država u lečenju hirudoterapijom.

„Ljudi nam obično dolaze zato što se ne osećaju dobro čak i kad im je krvna slika dobra. Pijavice pripomažu sitnim krvnim sudovima da se pročiste i stimulišu rad organa. Kod edema i zgrušanosti krvi, hirudoterapija je nezamenljiva. Stariji muškarci koji dolaze zbog prostate već posle prve terapije lakše mokre i ređe mokre, mokraćna menja koju

Lečenje uroloških bolesti pijavicama

One pripomažu i sitnim krvnim sudovima da se pročiste i stimulišu rad organa

Poboljšava izgled lica i tela

One imaju 500 fermenta od kojih je jedan kolagenaza. Taj ferment izmuru stimuliše proizvodnju novog kolagena i zato se zateže lice. Dobre su za otklanjanje celulita, gojaznosti i nečiste kože. Ljudi dolaze i zbog drugih problema, ali je primetno da su se podomabili. Jer taj ferment stimuliše svaki organ. Čakre su povezane sa hormonskim centrima, pa se stimuliše i rad hormona, a utiču i na depresiju, nesanicu, stres i hronični umor.



Kako izgleda tretman

Svaki pacijent kada prvi put dođe, bude pregledan AMP aparatom koji za tri do deset minuta, bez vadenja krvi, očita preko 100 parametara i daje informaciju o funkcionalnom stanju organizma u zavisnosti od toga koliko toplotu ima koji organ. Osim toga, pacijent treba da kaže kako se oseća od kojih bolesti je bolovao ili boluje. Pijavice neće da se zakače na čoveka ako oseća alkohola, te se zato savetuje svima koji dolaze na tretman da ne



koriste parfeme i da se ne kupaju gelovima, jer pijavice vole samo čistu kožu. One neće da se zakače za čoveka koji se oseća na aromu čak i ako nisu jele dve godine. Osim toga, bitno je da se ne prejedete pre tretmana, jer bi ležanje na punom stomaku moglo da vam padne teško.

— Pijavice stavljamo na akupunkturnim tačkama, čakrama, na bolna mesta ili gnojna mesta. Upotrebe nije bitno gde se stavlja pijavica, da li iza ušne školjke, da li na repnu kost, bitno je samo da to ne budu vene. Kada je akatno stanje, stavljanje se na bolno mesto. Pokvasimo mesto na koži gde treba da ih stavimo i malo pecnu u trenu kada probižu kožu. Za 40 do 60 minuta, koliko traje tretman, uzmu od pet do 15 mililitara krvi koliko bi iscrurilo iz jedne ranice — otkriva naša sagovornica.

Nakon tretmana svaka pijavica se uništava u rastvoru zbog čega je zovu „špicir za jednokratnu upotrebu“. Rezultat se, kaže doktorka, najviše primenjuje već posle trećeg, četvrtog puta. Posle se dolazak presrećuje jednom u mesec — mesec i po dana.

i miris. Što se tiče endometrizoze, tu već posle prve terapije žene više nemaju menstrualne bolove. Dobro je i pre vantelesne oplodnje krenuti na pijavice da bi krvotok u maloj karlici omogućio bolju oplodnju — ističe anesteziolog Natalija Guslo Petrić.

Osim toga, puno se koriste u stomatologiji kod cista koje je nemoguće operirati. Doktorka Petrić kaže da je kod njenih pacijenata primetila da su rasterećeniji, da imaju više bjele za životom, da drugačije shvataju stres i kako ga otkloniti. Ispitivanjem na kokoskama je pokazalo da stimulišu rast

nervnih ćelija jer proizvode aksron, a i neki stariji ljudi su primetili da imaju bolje pamćenje.

Posle detoksikacije pomoću pijavica, ljudi osećaju neverovatnu snagu, puni su energije, dišu punim plućima, opušteniji su i smireniji, san se normalizuje, oseća se manja potreba za hranom, jednom rečju — čovek dobije volju za životom. U Srbiji ova metoda lečenja nadležni organi još nisu priznali, a naša sagovornica kaže da se da kako će ova stara medicinska metoda dobiti tretman kao i drugi alternativni načini lečenja.

Školjana Vasić